健康家园

洛阳市精神卫生中心-

专家下乡义诊受欢迎

□小明

为进一步践行党的群众路线教育 实践活动,真诚服务为民,根据洛阳市 卫生局的统一部署,日前,洛阳市精神 卫生中心组织专家到洛宁县上戈镇上 戈村为群众进行义诊,并为群众解难 事、办实事、办好事。这个活动受到当 地群众的欢迎和一致好评。

当日上午,由洛阳市精神卫生中心 院长徐健康,副院长赵庆文、崔中芹,精 神四科主任田少利等专家组成的"践行 群众路线,真诚服务为民"的义诊团队, 前往洛宁县上戈镇上戈村。当车辆行

驶3个多小时到达活动现场时,专家团 队的医护人员很快投入工作,他们发挥 各自的专业特长,耐心为前来咨询的群 众做健康指导。

当天恰逢集会,专家团队的医护人 员刚刚坐下来,很多群众就围在了义诊

"大夫,我最近睡眠不好,晚上还连 续做梦,第二天没有一点儿精神,记忆 力下降得厉害。"上戈村38岁的妇女王 慢菁向崔中芹说。崔中芹说:"有句老 话是'日有所思,夜有所梦',希望您放 下心中的包袱,白天多锻炼身体,晚上 睡觉前用热水泡一下双脚,睡眠就会慢

"我老伴儿最近思维紊乱、言语杂 乱无章、悲观厌世,怎么办?"上戈村陈 老先生向田少利主任咨询。"您老伴儿 的症状是明显的精神分裂症,患者情绪 低落,甚至悲观厌世,说明她在生活中 遇到了无法解决的问题,感到走投无 路,要尽早接受治疗。"田少利说。

11时40分前后,大部分咨询的群 众离去后,在崔中芹的义诊桌前,一位 犹豫的耄耋老人引起了专家的注意。 崔中芹让老人坐下,经过仔细询问,这 位老人才慢慢道出原委:他22岁的孙 子突发精神病却不愿治疗。最近,老

人的孙子老是怀疑有人杀他,躲在家 中不肯出门,无论家人怎么叫,他都不 肯出来。

崔中芹了解情况后,把自己的电话 号码留给了老人,待患者同意接受治疗 时,崔中芹表示,可上门为其诊疗。老 人听了崔中芹的解释,满意离去。此时 已是12时15分,崔中芹看到又有几名 群众来到义诊桌前就诊,便放弃了吃 饭,继续为群众解答疑惑。

从上午活动开始到义诊结束,该中 心专家团队共接受群众咨询200余人 次,测量血压12人,发放健康宣传单 500多份。



权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:

十三年成功运营,alexa统计全球排名1. 7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市

"洛阳社区"人气火爆,注册会员超26万人。

核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

菜耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。